
Општина Кикинда 

Састанку са тимом потпредседника Владе у име општине Кикинда  присуствовали су: 

Павле Марков, председник општине 

Немања Ђукић, члан Општинског већа задужен за привреду и енергетску ефикасност 

Мирослав Чичулић, директор ЈП Топлана 

Међу  важним  темама  за  општину  је  Ветропарк  Башаид,  услед  чега  је  неопходна  помоћ 

Министарства  око  прибављања  неопходних  дозвола.  Са  тим  у  вези,  тим  потпредседника  је 

одржао  састанак,  на  коме  је  наложено  прецизно  упутство  обрађивачу  плана  и  представницима 

комисије  за  планове  о  обавезној  садржини  плана  детаљне  регулације  за  изградњу  Ветропарка, 

чиме  су  отклоњене  све  недоумице  обрађивачу  плана  и  општини  Кикинда,  на  основу  чега 

инвеститор може да настави са реализацијом пројекта. 

У домену путне инфраструктуре, државни пут ИБ ‐15 Кикинда – Башаид није на задовољавајућем 

нивоу.  Одлуком  ЈП  „Путеви  Србије“  о  реконструкцији  путева,  до  краја  2014.  Године  ће  бити 

изграђено 8 километара пута, а преостала 4 километра 2015.године. 

Поводом    трајног  отварања  друмског    граничног  прелаза  Наково  –  Лунга  и  његове 

прекатегоризације  у  међународни,  тим  потпредседника  је  успоставио  дијалог  са  надлежним 

институцијама  где  је  закључено  да  су  се  Средњобанатски  и  Севернобанатски  управни  округ 

обавезали  да  упуте  допис  Влади  Републике  Србије,  надлежним  ресорима,  Влади  АПВ, 

Покрајинском  секретаријату  за  међурегионалну  сарадњу  и  локалну  самоуправу  и  ЈП  „Путеви 

Србије“  ради  прибављања  потребних  информација  и  сагласности  из  делокруга  њихове 

надлежности у циљу реализације пројекта отварања међународних граничних прелаза Републике 

Србије и Републике Румуније. 

На  тему  изградње  станова  за  социјално  становање,  у  циљу  добијања  јасних  смерница, 

успостављен је дијалог са Републичком Агенцијом за становање. 

У  циљу  сагласности  Министарства  да  ЈП  Аутопревоз  Кикинда  задржи  међумесне  линије  услед 

спајања са другим предузећем, челници општине су обавештени о даљим корацима. 

Као  теме за коју се  траже решења, остају    ЈП Топлана, Тоза Марковић, Ливница и Међународни 

омладински центар. 

 

 

 

 


